

一架遥控飞机悬挂旗帜被球员一把扯下 球迷冲进球场举凳砸球员 “塞阿之战”火星四溅被叫停

本报讯 正在如火如荼进行的2016年欧洲杯预选赛出现不和谐音符,昨日I组塞尔维亚主场对阵阿尔巴尼亚的比赛中由于双方球员冲突,以及大批主场球迷冲入场地内引发混乱,欧足联宣布本场比赛提前终止,双方将等待进一步裁决。

塞尔维亚和阿尔巴尼亚两国拥有根深蒂固的民族矛盾,所以欧足联虽然允许双方球队进行比赛,但是禁止客队球迷远征助威,昨日的比赛在贝尔格莱德进行,阿尔巴尼亚球迷无缘现场为祖国球队加油。

双方比赛一直平稳进行,但上半场第41分钟出现意想不到的情况!一架遥控飞机悬挂着一面旗帜飞进球场中央,旗帜上印有科索沃地图以及一些政治标语,众所周知,科索沃一直要求独立并且与阿尔巴尼亚合并,但塞尔维亚坚决反对,这也是塞阿两国矛盾激化的原因之一。此时球场内飞来的这个不速之客显然带有强烈的政治意味,塞尔维亚球员米特洛维奇跳起将旗帜连带飞机一起拽了下来,几位阿尔巴尼亚球员迅速上前要保护旗帜,场上形势瞬间失控,双方球员纠缠在一起,有人甚至大打出手。而塞尔维亚的球迷更是火上浇油,部

分极端球迷冲进场内举起凳子向阿尔巴尼亚球员砸去,寡不敌众的阿尔巴尼亚球员赶紧从场上撤离到球员通道,当地防爆警察也紧急出动,用短棍驱散闹事球迷。当值主裁判阿特金森也终止了比赛。

最终欧足联宣布本场比赛终止,对双方进行调查之后再宣布处理方案。塞尔维亚队长伊万诺维奇透露,他曾经试图劝说对方继续比赛,但是阿尔巴尼亚球员纷纷表示身心已经无法集中在比赛本身。

不得不提的是,这已经不是塞尔维亚主场第一次被终止比赛了。2010年10月13日,同样是欧洲杯预选赛,塞尔维亚队和意大利队的比赛开始仅仅5分钟,就因为极端球迷不断扔出烟花和照明弹而被终止,随后欧足联判定本场比赛意大利3:0获胜。如今塞尔维亚重蹈覆辙,不知这次又会受到什么样的处罚。

《theage》披露,阿尔巴尼亚总理的兄弟很可能是这起遥控飞机事件的幕后主谋,因此他在贝尔格莱德被塞尔维亚警方逮捕入狱。关于进一步的调查结果,塞尔维亚官方并没有进行更多的说明。不过这起政治事件却让欧洲杯预选赛受到了牵连,必将引来众多的谴责声音。(斯文)



塞尔维亚球迷举起椅子打阿尔巴尼亚球员



塞尔维亚球员米特洛维奇将旗帜拽下



格策(右)在比赛中拼抢。新华社发

欧洲杯预选赛

日耳曼战车再熄火

本报讯 欧洲杯预选赛昨晨再战,德国队在盖尔森基兴的维尔廷斯竞技场最后时刻被爱尔兰队以1:1逼平,日耳曼战车继上轮做客不敌波兰队后已两轮不胜。目前,德国仅积4分列D组第四,波兰和爱尔兰同积7分列前两位,苏格兰与德国同分但净胜球多排第三。

整个上半时,德国完全控制了局势,但上轮得势不得分的问题依旧。易边再战,波多尔斯基、贝拉拉比和克罗斯威胁极大的劲射,都被对方门将佛尔德扑出。第71分钟,刚刚替补上阵的克鲁泽传球助攻,克罗斯禁区外远射,球击中左门柱弹入,德国队终破僵局。补时的第4分钟,亨德里克凌空回敲,曾效力曼联的中卫奥谢近门抢点抽射破门,最终替爱尔兰队将比分扳平。

欧洲杯预选赛I组昨晨进行了一场焦点战,葡萄牙队客场以1:0力克丹麦队,C罗在第95分钟攻入绝杀进球。葡萄牙虽然在场上占据优势,但迟迟无法打破僵局。第95分钟,夸雷斯马右路传中落点恰到好处,C罗回头望月头球顶进球门远角。葡萄牙主帅桑托斯兴奋得在教练席上一跃而起。(徐扬扬 刘毅)

中国一汽

奔腾 | BESTURN
进 取 不 止

价值大于价格, 才是真超值

立减1.9万, 现在购奔腾B50仅需7.38万



7.38万

2015款奔腾X80现已全面接受预定, 欢迎到店品鉴!

平顶山信达4S店 贵宾专线: 2669999 地址: 平顶山市建设路东段731号 乘车路线: 11路/30路/39路公交车申楼村检测站下车即到